Jdager

High Performance Spindles

ARS33-M060.23 K3515

Pyl-IHail CMeéHa MHCTPYMEeHTa

Homepa nosuunin 15201043

BY-wnuHgenb Ana npasku WnndoBanbHbIX KPYros

MoawnnHuK

CTanbHOM WaprKONOAWNMHMUK (LIT.) 2

He HY>X[OaeTCA B

HecmeHAeMasa KOHCUCTEHTHaA cMaska
TEX06CHy)KVIBaH mn

OBurartennb

TexHonoruna 3-¢ba3Hbll aCUHXPOHHbIV NPUBOS
asuratens (6ecLeToUHbIN 1 6eCCEHCOPHBbIA)
YactoTa 1.000 Iy
Yncno noniocos 1
asuratens (napbi)

Homnbiadeles 60.000 06/MVH
YyacToTa BpaLleHua

3HauyeHve

ycKopeHus/ 10 000 06/MWH
TOPMOXXEHMs (Bpyrvie 3HayeHUA MO COrnacoBaHMIo)
B CEKYHAY

3HayeHunA npon3BoanTesibHOCTN
OxnaxpeHune KpenexxHoro KPOoHLITeNnH

Pmakc./5¢  S6-60% S1-100%

HomyHanbHas 0,55 05 043  [KBT]
MOLLHOCTb

KpyTawmin MOMeHT 0,1014 0,0931 0,0817  [HM]
HanpskeHne 57 57 57 [BI

Tok 10 9,4 8,6 [A]

3HavyeHuaA nponsBoaANTEeNbHOCTI
be3 oxnaxneHus

Pmakc./5¢  S6-60% S1-100%
HomunHanbHasA 04 034 0,25 [KBT]
MOLLHOCTb
KpyTawmin MomeHT 0,08 0,075 0,06 [Hm]
HanpsxeHne 47 47 44 [B]
Tok 8,2 7,8 8,1 [A]
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Jdager

High Performance Spindles

ARS33-M060.23 K3515

PyyHas cmeHa MHCTpyMeHTa
Homepa no3suuymin 15201043
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ﬂwarpamma npon3BoANTESIbHOCTHU
OxnaxeHne KpenexHoro KpoHLTenH
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[narpamma npon3BoanTENbHOCTU
bes oxnaxgeHus

Onpe,qeneHVle npon3BoANTESNIbHOCTU OCYLLECTBIIANIOCH Ha
COBCTBEHHOM UCMbITAaTENBHOM CTEHAE.
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